

路边停车位“满座” 就在非机动车道“加塞”？

鱼峰区圣塘路乱停车现象严重，附近居民希望相关部门加强执法

〇〇全媒体记者 李斌

晚报讯 路边的公共停车位停满了，司机竟直接把车停在非机动车道上。6月25日，有网友向本报反映，鱼峰区圣塘路一带乱停车现象严重，不仅阻碍了交通，还带来严重的安全隐患。

当日下午，记者来到圣塘路，看到沿路两侧的人行道公共停车位都已经停满了车，大量停车位存在被长期占用的情况，有的机动车还盖上了车衣，上面覆满了落叶。沿着圣塘路往古山居苑小区走，记者看到非机动车道上居然也停着车，上前查看，并未有驾驶人在车上。由于车道被占，过往的非机动车只能缓慢通行。

“这样停车肯定会严重影响非机动车行驶造成影响，那些车主图自己方便，人行道上的停车位满了，就直接停在非机动车道上。”市民梁女士每天需要经过圣塘路接送



机动车停在非机动车道上。

小孩上下学，她告诉记者，该路段出现乱停车现象已经不是一天两天了，希望相关部门能够加强执法。

正当记者采访时，一辆机动车顺势停到了非机动车道上。这名不愿透露姓名的车主表示，是其他车主长期霸占了人行道上的公共停车位，导致停车位紧张，所以他们才将车停到非机动车道

上，“有些机动车停放在公共停车位长达两三个月之久，也没见执法人员来劝离拖移。”

人行道公共停车位由于缺乏管理，长期被“霸占”，导致附近居民“一位难求”。眼见没有免费停车位，驾驶人直接把车停放到非机动车道上，这些行为无一例外都违反了《柳州市

机动车停车管理条例》。为了帮助市民解决问题，记者通过拨打12345政务服务便民热线将情况反映至鱼峰区综合行政执法局和交警部门。当晚，交警到达现场，对停放在非机动车道上的机动车进行贴单处罚。

圣塘路的停车乱象何时能解决？记者将对此持续关注。

无人机“空中喊话” 10分钟寻到失主

〇〇全媒体记者 帅君
通讯员 韩沛宏

晚报讯 近日，市民广场上上演了暖心一幕：市公安局特巡警支队民警借助警用无人机搭载喊话器循环广播，仅用时10分钟，便成功为遗失小包找到主人。

22日正值周末，市民广场人潮如织，特巡警支队警航大队民警巡逻至广场北侧休闲区时，发现一张长椅

上孤零零地放着一个绿色小包。经现场清点，包内装有一部智能手机和一个钱包。

为尽快找到失主，民警当即启用警用无人机搭载喊话器，在广场上空循环播放招领信息：“柳州特警温馨提示，有哪位市民朋友遗失了一个绿色小包，请到市民广场北侧桥头处认领！”清晰的广播声迅速覆盖广场各个角落。

10分钟后，神色焦急

的卢女士循着无人机的广播声匆匆赶来。民警仔细核验其身份，并与包内手机型号、钱包等物品特征一一比对，确认无误后，依法完成登记流程，将失物完好归还。原来，卢女士在市民广场休息时，因粗心大意，将随身携带的小包遗忘在了长椅上。

特巡警支队警航大队民警介

绍，自构建“警用无人机+”工作模式以来，特巡警支队已将无人机广泛应用于失物招领、人员搜救、交通疏导、证件派送等多元警务场景，快速为群众排忧解难。



交通运输执法部门联合交警部门开展专项整治行动 严厉打击非法营运行为

〇〇全媒体记者 宁静波

晚报讯 近期，市交通运输综合行政执法支队接到多起群众投诉，反映部分司机通过平台违规接单、线下揽客，在柳州至流山、融安沙子乡至柳州等线路上非法营运，甚至暴力阻碍执法，严重扰乱市场秩序。对此，我市交通运输执法部门联合交警部门开展专项整治行

动，严厉打击非法营运行为。

今年6月，执法人员查获覃某某驾驶的桂BDJ×××6小型客车非法载客6人，并收取现金运费。令人意外的是，次日同一时段、同一地点，覃某某再次因同样违法行为被查。经核实，覃某某虽持有网约车证件，但其线下揽客、议价收费的行为已构成非法营

运，将面临严厉处罚。

此外，执法人员在红岩路路口检查时，发现全某某驾驶的桂BDX×××7小型客车涉嫌非法营运。在执法过程中，全某某阻碍执法，造成一名执法辅助人员受伤。经查，该车无道路运输证，属非法营运。目前，全某某已被刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

今年以来，执法支队共

查处非法营运行为150余起。下一步，市交通运输综合行政执法支队将采取“三强化”措施持续整治非法营运现象，加强联合执法，建立案件快速移送机制，与交警部门实现执法信息实时共享，推行“说理式执法”，同步开展典型案例曝光和重点约谈。此外，将完善有奖举报制度，畅通投诉渠道，守护道路运输安全。

莲花大道上 有多棵树枯死

管理方：将及时处理隐患

〇〇全媒体记者 吕杨眉

晚报讯 近日，网友“xiao溪”向本报反映，在莲花大道靠近莲花隧道口处有多棵枯树，存在安全隐患。记者随即赶往现场查看。

记者看到，在东岸盛世花园小区旁的路边有几棵枯树，树枝上一片叶子也没有，与夏天的绿意盎然有点格格不入。还有一棵树只剩下半截树干，树干四周用铁杆支撑着。

住在附近的罗女士告诉记者，这几棵树去年就枯死了，一直没有被移走、补种。罗女士说，那棵断了半截的树，是前段时间被狂风吹断的，幸好当时没有人路过。附近居民向相关部门反映过这个情况，有工作人员来加固树干。市民林先生表示，枯树既不美观还存在安全隐患，希望有关部门尽快处理。

记者继续沿着莲花大道走，发现在彰泰城小区外面的人行道上，也有十多棵枯树。莲花大道沿路还有70多个树苑，被绿草遮盖着。

是什么原因造成这些树大量枯死？这些枯死的树又该如何处理？记者联系了市林业和园林局。该局工作人员表示，这个路段的树目前由柳州市城市建设投资发展集团有限公司负责管理，还没有移交给该局。

记者向柳州市城市建设投资发展集团有限公司反映这个情况，该公司回复，这些树是红枫树，可能不适应柳州的水土，所以有很多还没长大就枯死了。之前为了消除安全隐患，曾用铁杆固定支撑这些树木。目前公司已联系相关施工单位，将于近日对这些枯树进行处理。



路边的枯树。